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VV De Rijnstreek reisde af naar een zonnig complex van SPV’81 in Polsbroek. De lastige uitwedstrijd tegen SPV stond op het programma. En Rijnstreek met de blessures van Colin van der Mel, Lucas Burggraaf, Tim Stolwijk en Jordi Bakker en de griep van Roy Zaal kon toch met een prima elftal aan de start verschijnen. 

De wedstrijd begon goed voor de Nieuwerbruggers en al snel stond de thuisploeg onder druk. Toch was het SPV wat het eerste gevaarlijke schot loste. Maar daarna namen de jongens van Frans de Heij de touwtjes in handen. Dat resulteerde al snel in wat speldenprikjes van onder andere Kendrick de Vink, die de spitspositie innam deze zaterdag. Na 9 minuten was het al raak. Na een afgeslagen corner kon Robert van den Berg de bal meenemen en een voorzet geven. Danny Pouw zette zijn hoofd er tegenaan en de bal lag geheel terecht in het net. Daarna ging Rijnstreek op zoek naar meer goals en als de aanvallers van Rijnstreek wat zorgvuldiger waren geweest was de wedstrijd direct in het slot gegaan. Dit gebeurde echter niet en de ruststand was dan ook 0-1.

In de tweede helft wilde SPV van zich laten horen en probeerde druk te zetten. Daardoor kwam er meer ruimte en na een goed uitgevoerde counter kon Kendrick de Vink zijn eerste goal maken op aangeven van Jack Sluijk. Daarna ging het snel en kon de Vink 10 minuten later de 0-3 maken na het omspelen van de keeper. De thuisploeg was verslagen en kon ook geen vuist maken. Na de 0-4 en dus een zuivere hattrick van de werklustige aanvaller kon SPV iets terug doen. Na een onoplettendheid in de verdediging van Rijnstreek vloog de bal er alsnog in. Keeper Henri Kersbergen was furieus, want hij wilde de nul houden. Zijn moment of fame kwam even later door een assist op Danny Pouw. Na een lange geplaatste uittrap kon Pouw alleen doorlopen en scoren. In de 87ste minuut was de 1-6 nog en formaliteit, maar wel een goal om in te lijsten. Na een vroege voorzet van mee opgekomen stopper Leonard Verweij kon de Vink in de lange hoek inkoppen. 

Het werd een gemakkelijke middag voor Rijnstreek. Dat is in misschien wel 15 jaar niet gebeurd. Beide ploegen gunnen elkaar weinig ruimte en meestal is een gelijkspel of nipte overwinning voor 1 van beide de uitslag. Nu mochten de Nieuwerbruggers hun eerste overwinning van dit seizoen in de boeken schrijven.

Doel: Henri Kersbergen

Verdediging: Bob Harmsen(Mark van Veldhuizen), Mark Pouw, Leonard Verweij, Sander Korff
Middenveld: Jelle Koenekoop, Jeroen de Bree, Robert van den Berg(Thijs van der Putten)

Aanval: Danny Pouw, Kendrick de Vink, Jack Sluijk

Trainer: Frans de Heij

Leiders: Panc Pouw, Gerco Lekkerkerker, Arjan Schouten

Verzorger: Wim van der Linde

Grensrechter: Andre Schouten

