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Op dierendag speelde Rijnstreek thuis tegen Kamerik. De zon liet zich nog 1x zien en de sfeer was goed voor een mooie speeldag. Helaas werd de wedstrijd overschaduwd door een trieste gebeurtenis. De vader van een speler van het 2e elftal was in de nacht overleden door een tragisch ongeval. Daarom werd er een minuut stilte gehouden en met rouwbanden gespeeld. De wedstrijd van het 2e was al afgelast.

Toch moest er gespeeld worden en het was Rijnstreek die via een prachtige aanval de 1-0 had kunnen maken. Danny Pouw verzuimde en dat was ook het enige echte wapenfeit van de 1e helft. Na 27 minuten spelen kwam Kamerik op voorsprong door een één-twee op de zestien meter. Er werd hard en droog afgerond. Vlak voor de rust was bijna de wedstrijd gespeeld met een schot op de lat van Kamerik.

In de rust werd er gewisseld en moest Danny Pouw geblesseerd afhaken. Lucas Burggraaf was zijn vervanger. En ook Robert van den Berg moest er weer uit. Thijs van der Putten kwam er na 53 minuten in. Het was Rijnstreek wat iets beter speelde, maar nog steeds geen voet aan de grond kreeg. Met veel meer druk naar voren werd er veel ruimte in de rug gelaten. En Kamerik kon een counter afmaken. Daarmee was de wedstrijd op slot. Ondanks dat Rijnstreek nog enkele kansjes kreeg bleef dit de stand. Rijnstreek kon dus weer de punten niet thuis houden.

Doel: Henri Kersbergen

Verdediging: Bob Harmsen, Mark Pouw, Leonard Verweij, Sander Korff

Middenveld: Jelle Koenekoop(Jordi Bakker), Jeroen de Bree, Robert van den Berg(Thijs van der Putten)

Aanval: Danny Pouw(Lucas Burggraaf), Roy Zaal, Jack Sluijk

Trainer: Frans de Heij

Leiders: Panc Pouw, Arjan Schouten, Gerco Lekkerkerk

Verzorger: Wim van der Linde

Grensrechter: Andre Schouten

