Wedstrijdverslag VV De Rijnstreek 1 – SV Noordeloos 1
Het loopt al enige tijd slecht bij de Nieuwerbruggers. Punten worden verspeeld, er wordt te weinig gescoord en te veel weggegeven. Het werd tijd voor een overwinning om deze periode af te sluiten en weer een stap in de goede richting te doen.

Zaterdag 22 november moest die dag zijn tegen SV Noordeloos. Helaas pakte het anders uit. Er werd slordig begonnen en Noordeloos zette direct druk. Voorin werd er veel balverlies geleden en met een overtalsituatie kwamen de bezoekers er een paar keer goed uit. Toch was het Rijnstreek wat de eerste kans kreeg in de persoon van Lucas Burggraaf. De inzet werd gepakt.

Daarna maakte Noordeloos wel de openingstreffer. Na balverlies op het middenveld en een snelle combinatie werd er gescoord via een afstandsschot. Niet veel later was het Rijnstreek wat stond te slapen en via een steekbal werd kwam de spits van Noordeloos oog in oog te staan met Henri Kersbergen. De spits faalde niet.

In de 2e helft kwam Roy Zaal in de ploeg en werd er met druk naar voren gespeeld. Het mocht helaas niet baten, want Noordeloos bleef standhouden. Zij kregen zelfs nog een penalty na een overtreding van keeper Henri Kersbergen op de inkomende spits. Dit leverde de 0-3 op en was het verzet van Rijnstreek gebroken.

Doel: Henri Kersbergen

Verdediging: Sander Korff, Jeroen de Bree, Leonard Verweij

Middenveld: Bob Harmsen(Jelle Koenekoop), Robert vd Berg, Colin van der Mel

Aanval: Yvar Veldkamp, Jack Sluijk, Danny Pouw(Thijs van der Putten), Lucas Burggraaf

Trainer: Frans de Heij

Leiders: Panc Pouw, Arjan Schouten, Gerco Lekkerkerker

Verzorger: Wim van der Linde

Grensrechter: Andre Schouten

