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U of uw zoon/dochter wil graag bij De Rijnstreek komen voetballen!!. Daar zijn wij erg blij mee. Wij verwelkomen uiteraard graag elke nieuwe enthousiaste voetballer op onze vereniging. We hopen dan ook dat we het verblijf bij de Rijnstreek zo leuk mogelijk kunnen maken. 

Want dat is onze eerste doelstelling: Plezier!! U of uw kind wil zich prettig voelen binnen de club en daar wordt alles aan gedaan door onze enthousiaste leiders, trainers en andere begeleiders. 

Daarnaast willen we natuurlijk op een bepaald niveau spelen waarop de voetballende kwaliteiten van u of uw kind maximaal ontwikkeld kunnen worden. Daarom staan er gediplomeerde trainers voor elke leeftijdsgroep. Dit vinden wij belangrijk, omdat de trainers door hun expertise op deze manier de trainingen goed kunnen aanpassen aan het niveau van de spelers en kunnen inspelen op de ontwikkeling van de kinderen. De trainingen voor de pupillen worden in het zogeheten KNVB circuitmodel gegeven en voor de junioren wordt er in stroomvorm getraind. Dit wil zeggen dat er veel afwisselende balcontacten zijn in de trainingsvormen. En dat er een bepaalde opbouw in de trainingen zit om uiteindelijk alle aspecten van het voetbal naar voren te laten komen in de afsluitende partijvormen. Gevolg is dat u of uw kind op een actieve manier in aanraking komt met de vele verschillende aspecten van het voetbal.
Tevens maakt VV De Rijnstreek zich sterk voor het verbeteren van de individuele voetbaltechniek van de spelers ten behoeve van het samenspel in het veld. En daarom bied VV De Rijnstreek alle kinderen van 6 t/m 13 jaar techniektrainingen aan. Deze speciale trainingen worden op gezette tijden onder de reguliere trainingen verzorgd. En daar zijn geen extra kosten aan verbonden.

Naast het voetballen vind de club dat sport uit gezelligheid en plezier moet bestaan. Daar wordt bij de Rijnstreek veel aandacht aan besteed. Er worden namelijk diverse activiteiten georganiseerd, onder andere het jaarlijkse jeugdkamp, het straatvoetbaltoernooi, de pupil van de week bij het eerste elftal en een gezellige avond voor elke leeftijdsgroep. Bovendien worden er verschillende toernooien georganiseerd, zoals de internationale toernooien en de thuis en uittoernooien. En word het seizoen traditioneel afgesloten met de familiedag. Dit alles heeft tot doel het verblijf van u of uw kind op de Rijnstreek zo plezierig mogelijk te maken. Met deze activiteiten willen we daarnaast graag dat u of uw zoon/dochter het verenigingsgevoel meeneemt en daardoor het teambuildings proces op gang brengt.
Naast de trainers beschikt elk elftal over een wedstrijdleider. Deze is verantwoordelijk voor de teams op de zaterdagen, maar ook voor de oefenwedstrijden en toernooien. Verder is er een jeugdcommissie opgericht om alle jeugdzaken in goede banen te leiden. Om alles in goede banen te leiden is er een Technisch Jeugdcoördinator aan het werk binnen de vereniging, waar u als ouder of verzorger met al uw vragen en/of opmerkingen terecht kunt.

Middels deze begeleidende brief willen wij u een kort inzicht geven in de club waar uw kind terecht komt. We zijn als vereniging een nieuwe weg ingeslagen en kijken alleen nog maar naar vooruit. De Rijnstreek wil zich gaan meten met de omringende clubs in de buurt en wil niet meer het ondergeschoven kindje blijven. En daar kunnen we de inbreng van uw zoon/dochter goed bij gebruiken.
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Namens VV de Rijnstreek
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